

【会员单位介绍】

上海达疆实业发展有限公司

上海达疆实业有限公司是一家商贸性的金属流通企业,公司主营产品有:镍、钴、铜等有色金属材料,公司货源稳定,货物品质稳定。

公司立足上海,销售网络覆盖华东六省及西南、西北等省市,公司坚持诚信为本,保证产品的质量,多元化经营方式的原则,赢得了广大新老客户的信任。

公司宗旨:合作共赢,互惠求共赢。

公司目标:以贸易发展为坚持基础,积极推动自主创新和价值创新,多元化投资,专业化经营,职业化管理。实现员工、企业和战略合作伙伴、客户、社会价值共同体现,和谐发展。把达疆合力打造成“一个可持续发展,具有持续竞争力,受尊重和可信赖的现代企业”。

地址:上海市普陀区中山北路2052号振源大厦708室
邮编:200063
负责人:郑文忠(总经理)
电话:021-32031028
传真:021-52907900

标普横扫欧洲 或加剧欧债危机恶性循环

国际主要信用评级机构标准普尔公司13日再评级“砍刀”,宣布下调包括法国在内的9个欧元区国家的长期信用评级。尽管市场对标普此举已有预期,但欧元区成员国长期信用评级遭遇如此大规模调降,将对欧洲金融稳定工具(EFSF)、欧洲银行业评级前景、欧洲乃至全球金融市场稳定性带来重大潜在影响,进而冲击欧债危机解决进程。

欧元区9国尤其是法国AAA主权评级遭降,首先将危及EFSF的AAA评级,削弱欧元区金援“火箭炮”的“火力”。根据运行规则,EFSF自身并无资金,而是由欧元区14个无需外部援助的成员国提供担保,由市场筹资。而随着法国和奥地利丧失AAA评级,EFSF拥有AAA评级的担保国仅剩4个。其中,法国作为EFSF第二大担保国,对EFSF资金贡献

比例为20.4%。这就意味着,法国在失去AAA评级后,EFSF随之失去AAA的危险系数很高。

EFSF评级遭降的后果是显而易见的。EFSF在市场上的融资成本将升高,潜在投资者将减少,欧元区通过EFSF发行债券筹集资金援助重债国难度势必增大,反过来导致市场对欧债危机担忧情绪上升,加剧危机恶性循环。

其次,欧元区多国评级遭降将对欧洲银行业评级带来负面影响,进而冲击欧洲实体经济。欧债危机不断发酵,欧洲各国主权债务风险已渗透至银行业。此前,标普已将欧元区数十家金融机构评级纳入负面观察名单。假如银行业评级再遭下调,将导致金融机构融资成本上升,银行间借贷情绪高涨,加剧欧洲信贷紧缩局面。

当前,欧洲经济正处于濒

临衰退边缘,为刺激经济复苏,欧洲央行去年年底已两次降息。假如金融机构贷款利率上浮、银根紧缩,将削弱欧央行对欧元区经济扶持政策效力,对实体经济造成冲击,使欧洲经济雪上加霜,甚至导致欧元区经济严重衰退。

第三,尽管市场对标普此次对欧洲“动刀”已有充分预期,目前各国市场亦无过分反应,但其对全球资本市场的长期影响不容小觑。大规模降级势必对投资者产生导向作用,影响其投资产品配置,导致未来流入欧元区资金下降,加剧该地区市场的压力。

从全球范围看,此次降级将降低全球资本市场平衡性,加剧投资者对欧洲乃至全球经济复苏前景担忧情绪。预计在未来几周甚至几个月内,降级所造成的诸多后果将愈发清晰地显现。(来源:中国证券报)

超大口径紫铜管 在中铝洛铜拉制成功

继2011年10月26日中铝洛铜业有限公司成功拉制出国内直径最大、可以替代进口的超大口径白铜管后,近日,中铝洛铜再传佳音:325×10毫米、长度为4米的超大口径紫铜管在该公司300吨液压扩径拉伸机上一次性又拉制成功,并交付客户。

至此,标志着300吨液压扩径拉伸机已达到设备引进的目标,具备了生产超大口径白铜管、紫铜管产品全覆盖的能力。

全球首款手机 用石墨烯电容触摸屏研制成功

1月8日,江南石墨烯研究院对外发布,全球首款手机用石墨烯电容触摸屏在常州研制成功。该成果为国内首创,国外尚处于研发和概念机阶段。

石墨烯触摸屏合成对环境无害,需要资源少,并且随着生产工艺的不断改进,生产成本有望大大低于传统氧化铟锡触摸屏。

专家认为,该项目展示了石墨烯薄膜透明电极材料所独特的性能优势,良好的商业价值和广阔的市场前景;石墨烯薄膜的使用,拓宽了未来柔性电子显示器件和柔性太阳能电池等产品开发的商业化空间。

国内首台再生铜冶炼炉 在山东铝成功下线

2011年12月27日,装载着国内首台NGL再生铜冶炼炉设备的拖车,缓缓驶出厂区。据悉,这台成功下线的总重量达260余吨的NGL炉,开创了国内再生铜冶炼行业机械设备加工制作的最新记录,同时填补了国家回转炉冶炼再生铜设备制造一项技术空白。

此次恒成厂加工制作的NGL炉共两台,仅炉体制造就重达100吨,单炉可熔炼铜水300吨。由于熔炼的温度高、炉体庞大,所以对加工制作的安全系数、炉体耐温性以及传动精度都有极高的要求。

我自主制成高性能稀土 永磁磁共振系统

成像水平比肩超导系统 价格仅为其1/3

1月8日,包头市稀宝博为医疗系统有限公司自主研发、具有完全知识产权的首台高性能0.45T(特斯拉)稀土永磁磁共振系统顺利调试完成,发往中东。这标志着全球规模最大的一体化永磁共振生产基地正式建成下线。

稀宝博研发团队利用独创的动态平衡技术解决了困扰永磁MRI多年的涡流、剩磁和磁场均匀等行业性、世界性难题,使系统的常规临床诊断图像达到了超导系统的水平,而其价格仅为超导系统的1/3。

《上海有色金属信息》周报编辑

主编:史爱萍
编辑:许寅定、虞敬瑞
电话:021-56030072
传真:021-56666805
地址:上海市花园路84号307室
邮编:200083
E-mail:xyw@csnta.org
E-mail:yymr@csnta.org

SNTA 金属现货周评(1.11-1.17)

近期公布的中美经济数据良好。中国12月份进口数据好于预期,美国联邦储备委员会周二公布的最新一期黄皮书报告显示,美国经济温和复苏,制造业维持扩张态势。中美需求或稳健的乐观预期提振基本金属价格走高。而欧洲国家成功标售国债和美元疲软等因素也提振买需,力促基本金属价格上涨。尽管上周末,标普下调欧元区9国长期信用评级,提高了避险情绪,拖累欧元兑美元挫至16个月新低,令基本金属周一承压下跌,但周二随着市场避险情绪的降温,基本金属企稳回升。1月11日-1月17日,基本金属整体呈震荡上扬的走势。

铜:1月11日-1月17日,伦铜电子盘震荡走高,中国12月铜进口量同比跃升,提振工业金属的需求前景,对全球铜需求坚实的乐观预期盖过欧洲经济增长放缓的拖累,伦铜连续走高,重回每吨8,000美元上方的两个月高位。尽管上周五对标准普尔下调欧元区国家评等的担忧弥漫各大市场,令伦铜暂缓涨势,但16日,市场避险情绪缓解,伦铜延续上涨趋势。沪铜主力跟随伦铜连续上涨。现货市场方面,上海现货铜价在55650-58500元/吨区间内波动。上海现货市场,上周三以来,铜市表现良好,价格逐步攀升,尽管上游厂家因放假等因素流出货源减少,但连续上涨的铜价提高了中间商出货积极性,而下游厂商方面,则因节前订单情况不理想,追涨意愿平平,随着春节的日益临近,放假停工厂家不断增多,市场成交气氛日渐清淡。

铝:1月11日-1月17日,伦铝电子盘价格波动在2116-2197美元/吨,上海现货价格在15960-16100元/吨波动,近期全球一度传言各地铝厂减产的消息,铝价因此受提振上扬的,后因LME库存重回历史高位后,投资者抛售增加,铝价走势转为以盘整为主。上海现货市场上,由于近期内盘涨势较好,自上周重回16000元以后,一路飘红。现货跟涨使持货商出货积极,贴水大幅增长,但现货市场上基本已经笼罩在节日的气氛中,下游厂家基本已经停工,市场买兴寡淡,本周市场成交清淡。

铅:1月11日-1月17日,伦铅

电子盘价格波动在1973-2049.5美元/吨。沪期铅在15220-15490元/吨区间波动。上海现货铅价在15250-15550元/吨区间波动。随着春节的临近,上海现货市场节日气氛渐浓,货源与成交皆较上周减少。上游冶炼厂及中间商库存量不大,且近期铝价走势向好,看好节后行情,也不急于出货,现货报价较为坚挺,市场上河南个别铅货源较少。下游方面,放假企业日渐增多,下游买家减少,令市场供需两淡。

锌:1月11日-1月17日,伦锌反弹至1950美元附近盘整。沪锌在15010-15410元/吨区间波动。现货市场方面,上海现货锌价在14750-15100元/吨区间内波动。上周三以来,期锌受良好的宏观数据提振,连续攀升。现货锌价跟随上涨,周二最高站至15100元。上海现货市场,随着春节价接近上涨,持货商出货积极性加大,市场货源供应充足,但不少下游已停产放假,接货兴趣不大,加上畏高情绪显现,接受程度低,接货较少,令现货市场成交清淡。

锡:1月11日-1月17日,伦锡电子盘价格波动在20150-21300美元/吨,上海现货价格在166000-172000元/吨波动。伦锡在结束六连阳后稍作回调,目前在21000美元上盘整。上海现货市场上,由于持货商陆续放假,市场报价减少,造成货源流通日益紧张的迹象,且上游厂家也多次上调价格,使得现货价格也水涨船高。但由于缺乏消费支持,市场基本处于有价无市状态。本周锡价涨势渐止,市场交投停滞。

镍:1月11日-1月17日,伦镍电子盘价格波动在19150-19950美元/吨,上海现货价格在133500-137300元/吨波动。伦镍成功上行至1.9万美上元上,上周末一度对2万美上元发起冲击后略有下滑,现货市场上,11日、13日金川两次上调出厂价共计6000元,现报137000元/吨。现货镍价自1月10日起连涨6天,由于下游前期已各有备货,随着临近春节,下游厂家基本处于停工状态,采购需求降低使得市场交投不佳,本周现货价格涨势渐缓,市场人气渐弱。

近日从江苏省淘汰落后产能工作协调小组会议上获悉,“十二五”期间工业领域19个重点行业淘汰落后产能的目标任务已由工信部下达,涉及江苏9个行业。

“今年首次增加了铅蓄电池,江苏是承担淘汰任务的主力,未来4年内将砍掉铅蓄电池产量的1/10。”江苏省经信委产业政策处负责人透露,江苏省现有铅蓄电池产量1500万千瓦安时,4年内须淘汰150万千瓦安时,承担全国1/5的淘汰任务。

江苏省是电动车制造大省,也是铅蓄电池生产、处理大省,年产量和年处理量分别占全国的1/10和1/4。全省拥有铅酸电池生产企业500多家,数量领先全国,经过大半年整治,江苏省54家国家重点规划中的重点企业,已有25家被关停并转、长期停产整改。但是,落后铅蓄电池产能仍有不少。此次,江苏省与浙江各承担150万千瓦安时淘汰任务,在12个承担淘汰任务的省份中任务最重。江苏省经信委产业

政策处负责人介绍,将按照环境保护、安全设施、职业健康、污染治理、回收资质、卫生防护距离等6个指标,实行“一票否决”。前两年每年淘汰50万千瓦安时,第3年淘汰30万千瓦安时,第4年淘汰20万千瓦安时,近期将把年度任务分解至各市。今后,新建规模低于50万千瓦安时且投资额低于8000万元、扩建规模低于20万千瓦安时且投资额低于5000万元的铅蓄电池项目一律不准建设,专业生产片区外不得新建扩建铅蓄电池项目,严格控制新增产量。江苏省环保厅将在太湖流域、淮河流域建设11个重金属自动监测站,对地表水等进行检测,从源头防控铅蓄电池等重金属污染。

业内人士表示,此举对汽车配件和电动车制造等产业将带来一定影响,可能引发新一轮铅蓄电池涨价潮。不过,伴随产业集中度提高和产品技术升级,部分龙头企业和锂电池企业的市场前景更加看好。(来源:新华网)

(上接第1版)

每一年的富宝都涌现出一批优秀的人才。在本届年会中,公司管理层将继续在过去一年的优秀员工进行颁奖,并现场连线优秀员工亲身体文艺表演的序幕。自编自导的歌舞,意气风发的表演者,给现场带来了不一样的火热气氛。精彩的表演让人目不暇接:舞台剧、唱歌、吉他弹唱、黄梅戏、小品等,

张经理表示,富宝年会不仅展现了创新、智慧的风采,也给大家带来欢声笑语,让大家的心更加贴近,表演的节目甚至可以和专业表演相媲美。

富宝年会:2012,心开始

中间还插播了新颖别致的游戏互动奖。而一、二、三等奖的抽取更将会场的气氛带到高潮。

最后一首《富宝是我》为本次年会文艺表演画上了圆满的句号。全体伙伴开始享用丰盛的晚餐,为新的一年举杯同庆。中储

赤兔追风,2011翩然远至,带走了昨日的辉煌与成就。金龙拱日,2012款款而来,带着明日的希望与曙光。憧憬2012,让我们一起用信心和勇气,昂首阔步,共同书写更灿烂的未来!富宝明天会更好!

(供稿:富宝金属网)